
1 

 

Sendo 𝐴 uma matriz 2x2 e det 𝐴 = 50, calcule: 

1. 𝑑𝑒𝑡⁡(3𝐴) = 

 

 

 

 

 

2. det(−𝐴𝑡) 

 

 

 

 

 

Se |
𝑎 𝑏 𝑐
𝑥 𝑦 𝑧
1 1 1

| = 𝐷, diga quanto vale (em função de 𝐷): 

 

3. |
𝑎 𝑏 𝑐
𝑥 𝑦 𝑧
7 7 7

| 

 

 

 

 

 

 

 

4. |
2𝑎 2𝑏 2𝑐
5𝑥 5𝑦 5𝑧
8 8 8

| 

 

 

 

 

 

 

 

5. |
10𝑎 10𝑏 10𝑐
10𝑥 10𝑦 10𝑧
10 10 10

| 

 

 

 

 

 

Dadas as matrizes 𝐴 = [
2 3
5 12

] ⁡𝑒⁡𝐵 = [
−1 −2
4 0

], 

calcule: 

 

6. det ⁡(𝐴 ⋅ 𝐵) 
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7. det ⁡(𝐴²) 

 

 

 

 

 

 

8. det ⁡(2𝐴𝐴𝑡) 

 

 

 

 

 

 

 

9. Qual é o valor do determinante da matriz inversa da 

matriz (
𝑠𝑒𝑛⁡𝜃 𝑐𝑜𝑠⁡𝜃
𝑐𝑜𝑠⁡𝜃 −𝑠𝑒𝑛⁡𝜃

) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Dadas as matrizes 𝐴 = (
4 −2
2 0

) ⁡𝑒⁡𝐵 = (
4 −4
0 4

), 

calcule o determinante da matriz (𝐴𝐵)−1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Para que valores de 𝑥 a matriz 𝐴 = [
1 1 1
𝑥 1 2
1 𝑥 2

] é 

invertível? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Gabarito: 
 

1. 450 

2. 50 

3. 7𝐷 

4. 80𝐷 

5. 1000𝐷 

6. 72 

7. 81 

8. 324 

9. −1 

10. 1/64 

11. 𝑥 ≠ 1⁡𝑒⁡𝑥 ≠ 3 


